

Новый год — долгожданный праздник не только для большинства простых людей, но и для владельцев ювелирного бизнеса. Традиционно в это время наблюдается всплеск продаж, и задача каждого владельца розничного магазина — предложить своему покупателю самый лучший ассортимент. Это очень просто сделать в партнерстве с компанией «Алмаз-Холдинг», которая традиционно приготовила к наступающему празднику новые коллекции, спрос на которые ежегодно растет.

«Алмазный» новый год:

формируем праздничный ассортимент

В ожидании чуда

Новый год — в этом есть что-то из детства: непременное ожидание чуда, волшебный запах свежей хвои и мандаринов, трепет и предвкушение будущих подарков. К нему начинают готовиться задолго до его наступления, словно пробуя на вкус будущее волшебство главной ночи — продумывают наряды, угощения, выбирают подарки для своих близких и любимых людей. Традиционно накануне нового года принято изучать астрологические прогнозы, которые советуют, что именно будет уместнее всего под новогодней елкой в этом году. Но что бы ни советовали гороскопы, на первом месте всегда стоит абсолютно беспроигрышный вариант подарка — сувениры с символикой года. Если в планы человека не входит дарить получателю живой символ года, что, несомненно, крайне оригинально, но не всегда уместно — в этом году речь идет о целой лошади, а порадовать и удивить хочется, тогда лучшим подарком станут драгоценные сувениры. Владельцам ювелирных магазинов стоит заранее присмотреться к будущему ассортименту — наиболее требовательные и запасливые люди начинают подготовку к новому году именно с покупки подарков.

Компания «Алмаз-Холдинг», один из безусловных лидеров среди российских производителей, давно и прочно зарекомендовала себя как отличного поставщика оригинальных и качественных сувениров с великолепным дизайном. Причем, сувенирную продукцию компании выбирают не только клиенты ювелирных салонов — государственные деятели не раз преподносили лидерам иностранных держав памятные подарки производства «Алмаз-Холдинг». Что свидетельствует о высочайшем качестве и безупречной репутации этой продукции.

Друзьям и партнерам — сувениры

В наступающем 2014 году Черной водяной Лошади «Алмаз-Холдинг» приготовил совершенно новые коллекции драгоценных сувениров, лейтмотивом которых становится хозяйка будущего года — царственная и грациозная Лошадь. Формируя ассортимент, учитывайте вкусы и предпочтения ваших покупателей. Но стоит делать ставку на то, что для разных категорий людей, которые окружают человека в повседневной жизни, потребуются разные подарки как по концепции, так и по стоимости.

Специально для того, чтобы у вашего покупателя не возникло трудностей с выбором недорогого сувенира для коллег и друзей, создана коллекция «Новогодняя сказка». Это елочные украшения в виде лошади, выполненные по разным технологиям, в том числе в старинной технике ручной скани. Еще один оригинальный сувенир — монета с изображением лошади в специальном футляре из коллекции «Властелин года — Лошадь». Рельефное изображение грациозного животного проработано до мельчайших деталей, его красота и изящество никого не оставит равнодушным.

Прекрасный и статусный подарок для делового мужчины — набор из той же коллекции из визитницы и ручки или блокнотница с карандашницей по привлекательным ценам. Благодаря матированию поверхности визитницы и рисунку, нанесенному по технологии гильоширования, на ней не останется отпечатков пальцев. Оригинальный подарок другу — рюмка с изображением лошади. Черное родирование делает рисунок более ярким, а сатинирование на стопке позволяет избежать следов пальцев на посуде. А если подарок подразумевается серьезный, но деловой, лучше сувенира в виде часов с фигурой Лошади из коллекции «Счастливый Год» не придумать.

Лошадь не только символ наступающего 2014 года, но и животное, олицетворяющее собой интеллект, мудрость, знатность, свет, динамичную силу, проворство, быстроту мысли, бег времени. Это величественное животное символизирует благородство. Считается, что фигурка лошади может укрепить авторитет, выносливость и силу. В коллекции «Веселый жемчуг» представлены фигурки Лошади из родированного серебра и жемчуга по очень приемлемым ценам. Немного дороже серия фигурок Лошади в разных образах авторской работы — для тех, кто обладает живым чувством юмора и чуть большим бюджетом на новогодние подарки. Все фигурки покрыты оксидом для придания выразительности деталям.

В коллекциях также представлены сувенирные подковы, символы удачи и благополучия, везения и счастья.

Подарок главному человеку

Если с сувенирами для друзей и коллег все более или менее понятно, то вопрос, что дарить главному человеку своей жизни перед новым годом, волнует каждого. Мужчинам несказанно повезло — в любое время года и по любому поводу женщина счастлива получить в подарок драгоценное признание своей исключительности, свидетельство любви и преданности, которое будет подчеркивать ее красоту как в новогоднюю ночь, так и во все последующее вре-





мя. Конечно же, речь о драгоценных подарках для самых близких и любимых — ювелирных украшениях. Лошадь умна и мудра, поэтому подарки должны быть полезными и приятными. А что может быть полезнее драгоценностей, которые украшают и поднимают настроение одновременно?

Если вы стремитесь предложить своим покупателям лучшее из возможного в канун нового года, то стоит обратить внимание на новые коллекции украшений от компании «Алмаз-Холдинг», на которые ежегодно наблюдается очень высокий спрос среди покупателей.

«ЛУННЫЕ МОРЯ» — изысканное сочетание золота 750 пробы, бриллиантов и лунного камня, «ОРИОН» — топазы, бриллианты и золото — названия гарнитуров говорят сами за себя, погружая в мир фантазий и сказочных грез, которые так легко и просто сделать явью под бой кремлевских курантов.

«САПФИРОВАЯ» коллекция, изюминка которой скрыта в самом ее названии, — гарнитуры с сапфирами в обрамлении сияющих бриллиантовых дорожек. Коллекцию отличает уникальное крепление драгоценных камней. Украшения словно сотканы из воздушных потоков — они тонкие, легкие, прозрачные. Эффект, который достигается благодаря сочетанию красного золота со сверкающими, покрытыми черным родием дорожками бриллиантов с ажурным орнаментом из цветных драгоценных камней.

Неповторимое очарование синих бриллиантов сокрыто в коллекции «ИРИДА», названной по имени богини радуги. Сегодня это последний тренд — на зарубежных выставках представлен широчайший ассортимент изделий из золота с драгоценными камнями фантазийных оттенков — коричневых, синих, зеленых, рубиновых с черным родированием крапанов. Такой прием делает изделие еще более выразительным и подчеркивает глубину цвета камней.

Браслеты и колье из коллекции «КРАСКИ ЖИЗНИ» — это яркие украшения с полудрагоценными камнями, создающие летнее настроение в любой день, даже если за окном снег, а в доме — нарядная елка.

В каждом ассортименте должна быть изюминка — точнее, жемчужинка. «МЕЛОДИЯ НЕЖНОСТИ» — современные золотые украшения с изящными и лаконичными линиями в сочетании с натуральным жемчугом — абсолютная классика ювелирного стиля.

Чтобы новый год был счастливым, а продажи — высокими, позаботиться о формировании подарочного ассортимента нужно уже сейчас. Компания «Алмаз-Холдинг» традиционно заботится о своих партнерах, предлагая им лучший ассортимент украшений на любой вкус и в соответствии с последними тенденциями ювелирной моды на выгодных условиях.



